

豹猫

夜鹰

本报讯(记者 倪珉)昨(22)日,五通桥区自然资源局的工作人员将一只豹猫从该区蔡金镇,带到了位于夹江县的乐山市野生动物救助站进行管护。现场,主动上交豹猫的村民杨婆婆看着被自己精心误养了大半年的“宠物”消失在视野中,“如同送别了再也不回家的孩子”。

年近70岁的杨婆婆是十里八乡出了名的直爽人。去年九月的一天,她上山准备采挖斗鸡菇,不想却发现了一只小野猫。杨婆婆一向喜欢小动物,也有一定的饲养经验。于是这只尚未睁眼的小野猫就成了她的宠物。

“最近发现它的花纹和走路的姿态不像猫。”杨婆婆告诉记者,刚带回家时,这只小野猫还不会主动进食,经过两个多月牛奶喂养,小猫渐渐长大。直到前两天,杨婆婆的亲属拍摄了小猫的照片并请教专业人士后,才惊讶地发现,被她误养大半年之久的宠物,竟是国家二级保护动物——豹猫。并且,已列入《中国濒危动物红皮书》等级,属易危物种。由于杨婆婆平时在喂养这只豹猫时,像喂家猫一样,使得豹猫的自主觅食能力欠缺。

在接到村民上报后,第一时间带队赶到现场的五通桥区自然资源局林政监督管理股股长余坪珍,迅速完成了情况调查以及保护动物的交接工作。据她介绍,这只已成年的豹猫约重5千克、含尾巴总长度在60-70厘米之间,生人靠近时,它会不时发出一阵阵哀嚎、低吼的声音,具有一定的攻击意识。



救助豹猫 五通桥区自然资源局供图

误把豹猫当宠物
危险!

小夜鹰飞到教室
求救!

本报讯(记者 倪珉)昨(22)日,五通桥区实验小学成功救助了一只国家二级保护动物——夜鹰。

当日11时左右,该校一年级五班教室窗台旁来了一只可爱的小鸟:嘴短,眼睛大,通体羽毛柔软,有细横斑,喉部有白斑。被发现时,它因幼小体力不支而无法继续飞翔,学校的教职人员就用塑料袋为小鸟临时搭建了一个简易鸟巢,暂时寄养。

学校方面也立即向主管部门反映了这一情况。五通桥区自然资源局随即派工作人员前往救助。经辨认,该鸟为夜鹰幼鸟,是国家二级保护动物。目前,这只夜鹰已转到乐山市野生动物救助站。



夜鹰得到救助 五通桥区实验小学供图

酒疯

乐山一男子
公交车上要酒疯
这下悲剧了

本报讯(记者 曾梦园)21日,记者接到网友报料,17日晚上,在乐山高新区迎宾大道北段,308路公交车上有一男子喝醉酒后在车上耍酒疯并殴打一名陌生女子。记者联系到乐山市旅游汽车有限公司负责人,他告诉记者,17日晚上确有此事发生,该男子目前已被拘留。

昨(22)日上午10时,记者来到乐山市旅游汽车有限公司,采访到公司相关工作人员,在工作人员的安排下,记者看到案发时的监控视频。

该男子是从五通桥区冠英镇上的车,告诉司机他要去乐山广场,到站的时候提醒一下。在监控中可以看到,男子走路歪歪倒倒,侧着身子在车厢后面的座位上睡了一会儿,几分钟后他走到前门,与坐在车门旁边的一女子说话,女子没有理他,起身走到了后面的位置,男子便跟着一起过去。直到该女子要下公交车的时候,男子却拖住她,女子未能下车。20时46分,男子开始殴打那名女子,一直持续了将近30秒。女子这才向司机求救,没想到该男子更加猖狂,跑到司机面前一直砸安全门,要求司机停车,司机一边安抚其情绪,一边把车停到路边并拨打了110报警电话。21时,民警到达现场把该男子带回警局。

记者随后采访到当事司机唐师傅,他告诉记者:“此人上车时,我就闻到他身上有股浓烈的酒味,走路也不稳,我就提醒他让他坐好,结果车开出去几分钟后,他就开始骂前面那位女子,我以为他们是一家人在拌嘴,所以劝了几句继续开车。直到女子向我求救,说他们并不认识,于是我赶紧拨打了110。”

目前,该男子已被公安机关拘留。

隧道

乐山美女隧道拍视频
莫效仿 忽视安全是违法



美女隧道拍视频(视频截图) 井研县交警大队供图

本报讯(记者 钟成甲)如今随手一拍,在社交媒体上分享自己的生活,已成为很多人的日常习惯,但为了拍视频而忽略安全就不可取了。

近日,一女子不顾自身和他人安全,在隧道内取景拍摄视频,发布在个人社交媒体账号内。乐山市公安局交警支队接到举报后,立即调查核实,并找到当事人对其进行了安全教育。

交警表示,隧道内外光线差别

很大,车辆进入隧道时,驾驶员可能出现视线不清的情况,在隧道内取景拍摄视频不仅是对自己生命的不负责,也会对他人的生命安全造成威胁,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十一条规定,未经许可,任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。乐山交警提醒广大网友,这种行为已经违反了我国道路交通安全法的相关规定,网络不是法外之地,希望广大网友不要效仿。